
 

2016 年 3 月 27 日 香港考场 CCIE LAB 战报分享： 

 

新 TS 旧 DIAG H1+ 

 

Q1:解法一样 1.7 出效果 

 

Q2:解法也是一样 1.7 出效果 

 

Q3:SW 有设 ip ospf cost no 掉就行 出效果 ，没有修改 ACL 

 

Q4: 

   server1 tr 10.4.100.1 下一跳走 SW201 正确要走 SW200 效果一半 

   tr 10.5.200.2 效果正确 

   解法也是一样 1.7 出效果 

 

Q5:DMVPN 解法跟 1.7 相同 出效果 

 

Q6:解法跟 1.7 相同 R51 没有过滤的 prefix 出效果 

 

Q7:考场已有汇总 解法一样 1.7 出效果 

 

Q8:解法一样 1.7 出效果 



 

Q9:解法一样 1.7 出效果 

 

Q10: R70 s1/0 口用获取到的 IP 是用 DHCP 在 R24 上有 IP NAT pool 转 NAT 记

得不是很清楚 照解法没出效果，可能有新错点 

 

 

旧 DIAG，比较简单。 

Q1  

show spanning-tree summary 

SW3 show vtp password 

Q2 

R16 增加掩码长度 

拖图题就不写了 

 

H1+ STP MST NTP 验证 

 

H1+ SW3&SW4 出 Ee0/0 bug eigrp 邻居全断 重启多次后正常



 

扫下方二维码入Ｑ群【463904693】，获取最新最全战报信息 

 

了解最新 TS 错点和预配（近期考试的伙伴不要错过噢~） 

 

PS：群内有一群一起备考的战友哟～ 

 

一群人坚持比一个坚持更容易！！！ 

 

 

 

 

 


